

鼓声锣声喝彩声声贯耳 龙舞狮舞广场舞舞舞精彩

湛河区举办民间艺术表演庆新春

本报讯(记者张亚升)2月18日上午,市第三十四届民间艺术表演湛河区专场在市区滨河广场拉开帷幕。各种民俗表演齐聚广场,为春节奉上一道道丰盛的“文化大餐”,年味十足。

烈、喜庆。该区滨河街道褚庄村铜器队锣鼓声铿锵有力,老人小孩妇女齐上阵,两名妇女手持着鼓槌有力地敲击鼓面,一旁的队员举着大锣和声回应,气感磅礴的表演博得观众阵阵掌声。

每逢春节期间举行全区民间艺术表演,秦颂所在的褚庄村民间艺术表演队都不会缺席,“前两年我们练广场舞,还拿了不少奖项,今年我们改建铜器队,大伙儿照着旧能练好”。

当天的滨河广场上,到处是喜庆的气氛,参与表演活动的队员上至七八十岁高龄的老人,下至五六岁的小朋友,个个都乐在其中。

温馨提示 今日天气

白天到夜里多云,西南风转偏北风2-3级,最高气温8℃,最低气温-3℃

中招体育考试内容及时间确定

本报讯(记者傅纪元)2月18日,市教育体育局下发关于2019年中招体育考试工作的通知,今年中招体育考试仍为4科,满分70分,考试于4月1日至5月31日进行,各县(市)具体考试日期由当地教体局自行安排,考试方案及时报市教体局备案。

三类考生可申请免考

根据有关规定,因肢体残疾丧失运动能力的初中毕业生,因病、因意外伤害事故确实不能参加考试的初中毕业生,可申请免试体育考试。其中申请免考的,按总分的80%计入中招成绩;因意外伤害事故不能参加体育考试的,按满分的60%计算成绩;申请病免的考生按总分的40%计入中招成绩。

各考点全部使用智能仪器测试

按照要求,我市具有普通初中学籍的九年级毕业生均应参加中招体育考试。中招体育考试项目分为4项,满分70分。其中男子1000米跑、女子800米跑28分;立定跳远14分;一分钟跳绳14分;坐位体前屈14分。评分标准按照教育部《国家学生体质健康标准》(2014年修订)有关评分标准执行。

根据规定,考试期间,每位考生只能在当地统一安排的时间内参加一次体育考试。如因天气变化中断考试,使考生不能够在一个单元内完成4项,可延长至当天完成,当天不能够完成4项考试的考生已考项目成绩无效,另行安排时间重新进行考试。

以上免试生须持有关申请表,残疾证复印件,县级以上医院证明,向学校提出申请。市教育体育局在报名时统一办理,逾期不再补办。免试生的医院证明、个人申请、学校证明材料,装入该生参加当年中招考试报名档案。另外,对患有哮喘、心脑血管病及不宜参加剧烈运动的遗传性疾病等重大疾病的考生,学校要积极主动地了解情况,给予病免处理。

为了保证考试过程公正、准确,全市中招体育考试所有考场全部实行智能化测试仪器进行。考场实行全封闭管理,考试过程中,除考务人员及考生、巡视人员外,任何人员均不得进入考场或以各种方式干扰考试工作的进行。

元宵节我市以多云天气为主

20日、21日有降水

本报讯(记者王孟鹤)2月18日,市气象台发布未来三天天气预报,19日(正月十五)我市以多云天气为主,20日、21日有降水。

雨,最高气温7℃,最低气温-1℃。21日,阴天有小雨,最高气温6℃,最低气温2℃。

“受西南暖湿气流影响,我市出现降水过程,但气温总体回升,特别是最低气温将升至0℃以上。”市气象台工作人员说。

具体天气预报如下:19日白天到夜间,多云,西南风转偏北风2至3级,最高气温8℃,最低气温-3℃。20日,多云转明天有小

市鹰城之夜元宵节彩灯摄影(微视频)展今日开幕

本报讯(记者魏广军)记者2月18日从市城市管理局了解到,由市委宣传部、市城市管理局、市住房和城乡建设局、市文化广电和旅游局、平顶山日报传媒集团联合举办的市鹰城之夜元宵节彩灯摄影(微视频)展2月19日开幕。

形中国梦”以及“彩色灯串”等灯饰,营造欢乐、喜庆、祥和的节日氛围。我市2月12日面向全市征集摄影街景亮化彩灯摄影作品,广大市民、摄影爱好者热情参与。截至2月16日,共收到相机、手机拍摄的作品近万件,经反复甄别,筛选138件进行展示。

为活跃市民春节期间的文化生活,我市及早动手,组织实施了街景亮化亮化工作。亮相大街小巷、公园广场的“璀璨满天星”“喜庆中国结”“传统红灯笼”“鼓

进行展示。据悉,本次摄影展的主题为:寻美、审美、悟美,为期3天,展出地点为市文化艺术中心。展出结束后,主办方将根据群众和专家评定,评选一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名。

“元宵灯谜 魅力非遗”有奖竞猜活动今日举行

本报讯(记者卢晓亮)2月18日,据市图书馆有关负责人介绍,为弘扬中华优秀传统文化,增添节日的欢乐气氛,由市文化广电和旅游局、市文明委主办,市图书馆、市群艺馆等承办的大型“元宵灯谜 魅力非遗”有奖竞猜活动,2月19日上午10点在位于市区湛南路的市图书馆内举行。

春节期间一项重要的群众性传统节日文化活动,每年都会吸引数千人前来参加。元宵节灯谜活动已纳入“春满中原”系列活动进行统筹安排,不仅丰富了市民的春节文化活动,也提升了图书馆的社会关注度。

活动当天,市图书馆将在院内悬挂5000余幅谜条,内容涉及文学、艺术、科学、旅游、体育、医药、日常用语、人名、地名、成语等多方面,谜条彩色搭配绚丽多彩。

市图书馆元宵灯谜活动已连续举办了16届,已成为我市

飞雪迎春 欢颜展新貌 高新区举办新春文体活动

本报讯(记者高轶鹏 通讯员张全)赛场上,参赛人员精神抖擞,各显神通;赛场外,观众呐喊助威,跃跃欲试。在元宵佳节到来前夕,为营造欢乐祥和的节日氛围,丰富干部职工的文化生活,2月18日,高新区举办了新春文体活动。此次新春文体活动有跳绳、乒乓球、踢毽子、象棋、跳棋、拔河等6个项目。当天虽雪花飞舞,但赛场上气氛热烈,时而欢声雷动,时而惊呼赞叹,参与人员和观众既愉悦了身心,又增进了感情。

平顶山博物馆举办元宵喜乐会系列活动

本报讯(记者卢晓亮)2月16日上午,平顶山博物馆举办《博物馆里过大年》元宵喜乐会系列活动,5000余名市民到场观看。此次活动,平顶山博物馆推陈出新,将传统元宵佳节与鹰城厚重历史相结合,在节庆欢愉的同时,使其在民俗价值上又增加了文化价值。开幕式上,博物馆明星志愿者胡靖晨、彭馨颖、朱恒辰等带来了歌曲、舞蹈、快板表演,充分体现出博物馆志愿者的文化素养,对博物馆事业的热爱。由博物馆社教部老师精心编排的节目《云裳花容》,充分展现出汉代礼仪与汉服之美。博物馆办公室与安保部人员用小胡和大、小提琴合奏出华美乐章。

有“家”有依靠 张八桥镇五保老人生日不孤单

本报讯(记者孟鹏 通讯员杨艳旭)“感谢党和国家的好政策,让我们这些无儿无女的老人有了‘家’,有了依靠,今天还能吃上蛋糕,我真是高兴……”吹蜡烛,吃蛋糕,在宝丰县张八桥镇敬老院,赵培培村孤寡老人张东山激动得掉下了眼泪。

2月17日中午,张八桥镇敬老院传来阵阵欢声笑语,洋溢着一片喜庆气氛,敬老院为79岁的五保老人张东山精心筹备了一场生日宴,院内35位五保老人和全体工作人员一起唱生日歌表达祝福,大家一块儿吃蛋糕和长寿面,张东山老人高兴得不拢嘴。



欢欢喜喜过大年

2月18日上午,石龙区人民路成了欢乐的舞台,由石龙区委、区政府主办,石龙区委宣传部、区文广新局等承办的

第三十届春节民间文化艺术表演大赛在这里举行。该区4个街道24个城乡社区的近千名演职人员带来的64个节目为

群众奉献了精彩的视觉盛宴,送上了新春的祝福。

本报记者 张鸿雨 摄

亮绝活 展特色

龙山街道广阔天地乡举办民俗表演

本报讯(记者田秀忠 通讯员张素霞)2月17日上午9点,郑县龙山街道首届民间文艺表演赛在北大街美食广场举行。

该街道14个社区38支民间艺术表演队的1800多名民间艺人欢聚一堂,为群众送上传统民俗文化大餐。各表演队拿出看家本领,争亮绝活,龙狮舞、大铜器、秧歌、广场舞、戏曲、竹马旱船、小鬼打架等先后登场,精彩表演赢得了大伙儿的阵阵热烈掌声和欢呼声。东关社区

的龙狮舞气势恢宏,场面壮观,让人为之震撼陶醉;小东门社区的白色仙鹤伸颈长颈,不时啄着河蚌惟妙惟肖,吸引了众多观众纷纷拍照;崇文社区孩子们稚气的表演惹人瞩目。

本报讯(记者田秀忠 通讯员丁明磊 吕亚锋)2月16日,郑县广阔天地乡知青文化广场和广阔大道上人声鼎沸、锣鼓喧天,该乡第十六届传统民俗文化艺术节在此拉开帷幕,来自周边村镇的万余名群众欢聚一堂,共享一场文化盛宴。

说快板、打铜器、扭秧歌……来自该乡11个行政村的文艺表演队纷纷亮家底、展特色,以多种形式彰显了本地民俗风采,赢得了观众阵阵欢呼,营造出欢乐祥和、文明和谐的新春氛围。

活动现场,该乡党委、政府还设置了民生政策宣传咨询台,对脱贫攻坚、国土绿化、党风廉政建设、美丽乡村建设、扫黑除恶专项斗争等工作进行了集中宣传。

新华区石龙区加强元宵节食品安全监管

本报讯(记者毛玺玺)“我们从2月15日起,就在辖区开展了元宵节食品安全大检查活动,严防食品安全问题抬头,进一步保障人民群众元宵节期间饮食安全。”2月18日,新华区食药监局局长刘军伟说。

此次检查围绕大型超市、农贸市场、大中型餐饮单位等进行排查,按照“全覆盖、无死角”的工作要求全面摸排。重点检查食品经营者证照是否齐全,是否合法有效,是否做到亮证亮照经营,检查食品,特别是汤圆经营者是否认真履行进货查验、索证索票、销售记录,检查是否存在销售“三无”汤圆、过期变质食品及其他问题食品等,坚决查处制售不合格、劣质元宵等违法行为。

截至目前,该局共检查食品生产经营单位1000余家,对检查中发现的部分食品经营户存在没有严格履行索证索票、台账记录不全等问题,执法人员下发责令改正通知书,要求经营户立即整改。该局提醒消费者,一旦发现购买的汤圆有质量问题,请及时投诉举报,举报电话为3412331。

本报讯(记者张鸿雨)连日来,石龙区食药监局组织执法人员对辖区超市等食品流通经营单位和流动商贩开展了食品安全检查,切实保障群众过一个欢乐、健康的元宵节。

该局以商场超市、社区食品经营店销售的汤圆等节令食品为重点,兼顾肉肉类、米面油、乳制品、预包装食品等节日热销品种,着重检查食品经营户相关证照是否齐全、是否在有效期内,各类食品专柜储存温度是否符合规范、食品外包装是否完整、是否标明生产日期和保质期、索证索票是否齐全、进货查验制度是否落实到位、所售商品是否具备有效质检报告及供货资质等。努力从源头上把好准入关,严禁过期、变质、假冒伪劣、“三无”食品、产品流入市场。同时对流动摊贩重点进行《食品安全法》宣传,督促其守法经营。

我市20人获得一级社会体育指导员称号

本报讯(记者何思远)2月18日,记者从市教育体育局了解到,省体育局授予我市蔡玉琴等20人一级社会体育指导员称号。

社会体育指导员是“全民健身的宣传者、科学健身的引导者、群众活动的组织者、体育场地的维护者、健康生活方式的引领者”。截至目前,我市登记注册社会体育指导员15068人。我市社会体育指导员工作制度实施

20年来,在有关方面的共同努力下,社会体育指导员工作取得了很大的成绩,广大社会体育指导员成为全民健身工作的骨干力量,在全民健身公共服务体系的重要组成部分,在全民健身工作中发挥了不可替代的重要作用。他们常年坚持在基层健身活动站点从事健身指导志愿服务活动,不计报酬,乐于奉献,践行了“学习雷锋 奉献他人 提升自己”的志愿服务理念。

平顶山市金麟实业有限公司全体集客客户: 兹定于2019年2月21日(星期四)上午8:30在平顶山市金麟有限公司处置工作组办公室(新华路南段锦绣星龙小区大门北侧二楼)召开全体储户会议,商讨周天扬(平顶山市金麟实业有限公司)与杨豪债权债务问题,请全体储户准时参会,如不

按时到会视为主动放弃该债权、债务的商酌权利。 特此公告 平顶山市金麟实业有限公司 处置工作组办公室 2019年2月19日

平顶山市卫东区卫生和计划生育委员会于2019年2月12日对黄伟作出了平卫卫医罚[2019]1号的《行政处罚决定书》,因无法直接送达和邮寄送达,现予以公告送达,自公告之日起,经过60日即视为送达。如不服本处罚决定,可在收到本处罚决定之日起60日内向平顶山市卫生和计划生育委员会或卫东区人民政府申请行政复议,或者6个月内向卫东区人民法院提起诉讼。 联系电话:0375-3653926 特此公告 平顶山市卫东区卫生和计划生育委员会 2019年2月19日

减资公告 河南省歌浦文化传媒(集团)有限公司(统一社会信用代码:91410402MA44RB7W13)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由500万元人民币减少至30万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告 河南省歌浦文化传媒(集团)有限公司 2019年2月19日